

跨度一个月的上海小吃节启动  
覆盖全市近4700个网点

# 家门口的小吃节 你不来尝尝?

作为上海“五五购物节”的重点活动之一，“寻味魔都·寻觅小吃”上海小吃节于昨日启动，跨度一个月，全市有2个主活动现场，即上海地标性的豫园商城和社区性的真如·高陵集市，40余个品牌企业参与，覆盖全市近4700个网点举行。 青年报记者 吴缙超



## 品牌云集 覆盖面广

### 老字号与网红新品齐上阵

近年来，早餐工程列入市政府实事项目，本届小吃节不仅吸引了一批上海老字号企业、网红企业参与，早餐工程企业也将集中展示资源共享、品类丰富、实惠到家的特色优势，在本届小吃节中唱好主角。同时，小吃节还引入新疆、云南、贵州等特色小吃。

遍布全市的网点延伸至商圈、社区、展馆，方便消费者就近

就能品尝到自己喜欢的美味小吃。

小吃节的特色板块有真如·高陵集市内的记忆味道，传统小吃联展，功德林、小绍兴、大壶春、大富贵等老字号品牌联合开展传统特色拳头产品优惠促销活动；“承创新·小吃新物种”活动，潮流小吃、网红小吃联合开展优惠促销活动，并在小吃节期间首发小吃新品。

小吃节还将与饿了么口碑合作开展魔都特色小吃票选活动，发布寻味魔都小吃榜单及攻略。通过“集合联动·互动体验”活动，以轻食、饮料、预包装食品、扶贫特色产品、网红产品、伴手礼等作为集合，开展特色小吃名点制作体验课堂；而“厨艺比拼·技能大赛”活动，会联合各参展厨艺达人，进行厨艺比拼，唱响业态名人效应。



上海老字号品牌与网红小吃都有优惠折扣。 青年报记者 吴缙超 摄

## 灵活促销 实惠满满

### 折扣优惠多得数不过来

本届小吃节立足于回馈社会，方便市民、惠及市民，让老百姓得到实实在在的实惠。各餐饮企业大力开展丰富多彩的促销活动。

豫园推出515复新家庭日优惠套餐，低至5.8折，另推出堂食8.5折优惠。小杨生煎推出工作日特惠套餐8.5折，门店会员指定套餐更是低至5折，每日一款让你吃的不同样；苏宁小店515当天全场5折；吉祥馄饨直营店全场生馄饨8折；席永记全场特色小吃点心8折；蔡先生指定商品第二份享5.5折；鲜得来高陵店两片装半成品排骨买4送1，里脊肉、鱿鱼串、鳕鱼串第2份半价；大壶春高陵店推出特惠单人餐和双人餐；沈大成高陵店粽子8

折促销；康盈餐饮高陵店茶叶蛋+葱油饼+油条+甜豆浆套餐活动价6元，等于打了对折。

另外，清美鲜食全市280家门店油条、菜饭、豆浆、包子四大金刚相关商品开展组合促销低至8折，新品系列、时令熟食更是买就送；巴比馒头全市1066家门店联动，热销产品麻辣小龙虾肉包小吃节期间买6送1；功德林高陵店买5只素菜包赠送香菇粽1只；牛奶棚冰淇淋享买1送1；放心阁早餐车买4个包子送豆浆；永和豆浆指定门店任意午餐消费即送冰鲜豆浆1杯；老盛兴推出粽子买送、半价活动；小绍兴高陵店买整只白斩鸡/盐水鸭都有东西送；富春小笼高陵店满38元送生双档或煎饺1份，相当于7.5折。

# 上海蓝白律师事务所的青年律师组建劳动法公益咨询群 为复工复产撑起一片“蓝天白云”



上海蓝白律师事务所的青年律师们积极投身公益服务。

## 持续跟踪研究劳动人事政策变化 做好企业在疫情期间的“法律后盾”

除了公益咨询，蓝白律所还持续跟踪并研究“疫情期”全国劳动人事政策变化，对疫情期间的劳动用工管理进行深度解读与分析，并形成了语音直播公开课和微课堂两大课程，向社会免费提供。其中，微课堂内容涵盖了疫情期间企业关心的各方各面，包括《疫情期间，外籍员工管理》《疫情防控期间的劳动关系处理问题》《企业复工时，需要注意的劳动保护措施盘点》等。这些微课堂均可在平台上免费回看，便于企业学习自查。

此外，蓝白律所还在“法眼蓝白”微信公众号上，相继推出系列文章，对当前政策予以分

析和解读，对企业当前所面临的困境予以指导和建设，为企业答疑解惑，以实际行动为企业复工复产提供坚实的“法律后盾”。

在疫情发展之初，基于企业的迫切需求，为了帮助企业在疫情期间加强劳动用工管理规范，助力劳动者维护合法权益，蓝白党支部书记陆胤律师牵头成立了“蓝白-HR&Law 党员青年志愿团”。“志愿团”以党支部成员为核心引领，带动所内青年律师共同参与，对“疫情期”相关的劳动和社会保障法律实务问题进行专项研究并提供公益服务，为响应疫情防控要求，服务内容亦均采取线上方式。

## 倡议带动律师行业参与公益服务 在线咨询、在线培训助力复工复产

不仅律所内律师积极参与，“志愿团”更向全区党员律师发出了《“静安律师在行动系列”——万众一心·共克疫情》倡议书，邀请更多的法律力量加入，共同为企业渡过疫情难关，有序复工复产出一份力。据陆胤介绍，蓝白律所是上海较早发起这个倡议的律所，“这个倡议是号召律师同行一起来做疫情防控相关的公益法律工作。”

除了自身组织的多项公益活动外，蓝白志愿团成员也多次参与政府机关等的公益服务。比如，他们参与了中国上海人力资源服务产业园区“人力资源服务机构抗‘疫’战队”，为区域内

保障疫情防控、公共事业运行、群众生活必需等的企事业单位和相关供应链部门，提供免费或优惠的人力资源服务项目。

“我们一直把公益作为蓝白律所发展当中很重要的一项责任和担当。早在疫情之前，我们就参与了不少常态的公益活动。也正是基于这些经验的积累，让我们从疫情初期就快速意识到大家可能会遇到的一些法律问题，于是立即启动了在线的公益计划。”陆胤表示。同时，律所也积累了很多在线服务的运作经验，“这对我们的工作有很大的帮助，比如律所的在线培训、在线咨询等，正在逐渐转变为常态。”

“蓝小白，我们企业拟3月中旬复工，请问春节假期以来这一个多月的停工时间，员工的工资应该怎么计算呢？”“蓝小白，我们企业已经复工了，对于一些依政府要求隔离的员工，隔离期间公司应当给到何种待遇呢？”

在疫情期间，每天“蓝小白”都要收到许多类似的问询，而这位“蓝小白”其实是一群来自上海蓝白律师事务所的青年律师。早在1月29日，他们就正式组建了“LANBAI 疫情应对劳动法公益咨询群”，旨在为企业就疫情期间所面临的劳动人事相关法律问题做免费的咨询与解答。至今群内已有650余人，咨询累计千余人次，整理汇总的政策资料和常见问题解答有700多页。

青年报记者 蔡娴